

プレスリリース 報道関係者各位 2019 年4月1日 株式会社ベストワンドットコム

【ベストワン限定!オンボードクレジットプレゼントキャンペーン】 クルーズ予約サイト「ベストワンクルーズ」、コスタネオロマンチカ5月の東京発着(5/18.26)をご予約のお客様にオンボードクレジット1万円プレゼント!

クルーズ予約サイト「ベストワンクルーズ」運営の株式会社ベストワンドットコム(本社:東京都新宿区、 代表取締役:澤田秀太)は、コスタネオロマンチカの5月東京発着ご予約のお客様に、オンボードクレジットを1組につき1万円分プレゼントいたします。

ドリンク、寄港地観光、wifi などの船上利用のお支払いにご利用いただけますので、ぜひ、より充実した船旅をお楽しみください。

これを機に、より多くのお客様、クルーズ旅行未体験のお客様に、日本発着コスタネオロマンチカ号をお得にご予約いただければと思います。

【間際出発日限定特典!ベストワン限定!オンボードクレジットプレゼントキャンペーン】

◇出発日: 2019 年 5 月 18 日、26 日出発のコスタネオロマンチカ東京発着クルーズ

◇対象:2019 年 4 月 1 日以降のご予約

※大変混雑が予想されるため、タイミング等により満室の場合があります。お早目にご相談ください。

◇コスタネオロマンチカ特集 URL

https://www.best1cruise.com/user_data/tokusyu/cos_neoromantica.php

【ベストワンドットコムについて】

ベストワンドットコムは、クルーズ旅行専門のオンライン旅行会社です。

クルーズ旅行情報、掲載コース数最大級の WEB サイト「ベストワンクルーズ」を運営しております。 専門ならではのきめ細やかな提案・接客と、豊富な取扱商品数で好評を頂いております。

会社名:株式会社ベストワンドットコム

本社所在地:東京都新宿区富久町 16-6 西倉 LK ビル 2 階

設立:2005年9月5日 代表取締役社長:澤田秀太

URL: https://www.best1cruise.com/

コーポレートサイト: http://www.best1cruise-corp.info/

<本リリースに関するお問い合わせ先>

株式会社ベストワンドットコム 担当:小川 (経営企画部)

TEL: 03-5312-6247/FAX: 03-5312-6248/E-mail: tk-ogawa@best1cruise.com